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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Astăzi, 28 aprilie, începând cu ora 9:00, la Colegiul Național „Mihai Viteazul” Sfântu Gheorghe s-a 

desfășurat dezbaterea prilejuită de lansarea Campaniei Naționale „Vaccinare și testare pentru învățare!”, 

campanie inițiată de Ministerul Educației în parteneriat cu Federația Națională Sindicală „Alma Mater”, Federația 

Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret”, Consiliul Național al 

Elevilor, Federația Națională a Asociațiilor de Părinți și Organizația ,,Salvați Copiii”. 

Alături de secretarul de stat din Ministerul Educației, domnul Radu Szekely, s-au aflat domnul subprefect 

Cosmin Boricean, doamna doctor Ioana Costachi din cadrul Direcției de Sănătate Publică Covasna, Kiss Imre, 

inspector școlar general, Luminița Bobeș, inspector școlar general adjunct. Din cei prezenți au făcut parte, de 

asemenea, inspectori școlari din cadrul ISJ Covasna, reprezentanți ai directorilor unităților de învățământ 

preuniversitar din județul Covasna, reprezentanți ai sindicatelor, ai elevilor, ai părinților și ai presei locale. 

Evenimentul s-a desfășurat sub forma unei întâlniri mixte, prin participare fizică și online. Online au fost 

prezenți directorii instituțiilor de învățământ din județ, reprezentanți ai elevilor și ai părinților. 

Principala temă a întâlnirii a reprezentat-o rolul informării elevilor, a cadrelor didactice și a părinților, cu 

privire la importanța și necesitatea diminuării efectelor pandemiei de Covid-19 prin vaccinarea voluntară a 

personalului din învățământ și testarea elevilor și a angajaților din sistemul de învățământ. În acest sens, atât 

domnul secretar de stat, Radu Szekely, cât și reprezentantul DSP Covasna, doctor Ioana Costachi, au răspuns la 

o serie de întrebări adresate de cei prezenți în sală sau online.  

S-au luat în discuție, de asemenea, aspectele de interes pentru desfășurarea activităților în sistemul de 

învățământ (finanțare, structura anului școlar, salarizarea cadrelor didactice etc.)  

Necesitatea unei informări corecte, asumarea responsabilității în ceea ce privește protejarea propriei 

persoane, precum și a celor din jur pentru revenirea la o viață normală și nu în ultimul rând nevoia adaptării 

învățământului românesc la exigențele secolului XXI au reprezentat esența discuțiilor și, în același timp, 

concluziile acestei dezbateri. 

Biroul de presă al ISJ Covasna 

 


